
 
 
 

 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  
 

Στη συνεδρίαση της Ε.Ε της ΠΝΟ που πραγματοποιήθηκε σήμερα 23 Απρίλη, έγινε 
συζήτηση για το σύνολο των προβλημάτων που απασχολούν τους ναυτεργάτες και εκτίμηση 
της συνάντησης που πραγματοποιήθηκε, στις 22 Απρίλη, με τον ΥΕΝ και το αδιέξοδο αυτών 
των συναντήσεων, όπως αυτό καταγράφεται διαχρονικά. 

 Οι εκπρόσωποι των σωματείων μας, ΠΕΜΕΝ και ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, επισήμαναν ότι το 
κράτος έχει συνέχεια και αυτή η συνέχεια σημαίνει διαρκής υποταγή όλων των 
κυβερνήσεων στις επιδιώξεις των εφοπλιστών.  

Τόνισαν ότι τα ευχολόγια δεν είναι λύσεις που να ανταποκρίνονται στις πραγματικές 
ανάγκες των ναυτεργατών, ούτε μπορούν να λύσουν τα ουσιαστικά ζητήματα που αφορούν 
την προστασία της ανθρώπινης ζωής στη θάλασσα, την υποβάθμιση της ναυτικής 
εκπαίδευσης, την προστασία των ανέργων ναυτεργατών. Ζητήματα που αναδείξαμε αναλυτικά 
σε σχετικό Δελτίο Τύπου, αναφορικά με την συνάντηση της ΠΝΟ με τον ΥΕΝ. 

Με αφορμή το Αίτημα των σωματείων μας, στις 3 Απρίλη, για σύγκληση της Ε.Ε. της 
ΠΝΟ με θέματα: 1. Απόφαση συμμέτοχης στην απεργία την 1η Μαΐου και 2. Απόφαση 
για κινητοποιήσεις με όλες τις μορφές στα πλοία της Αδριατικής, οι εκπρόσωποι της 
ΠΕΜΕΝ και του ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, πρότειναν τη λήψη απόφασης για προετοιμασία και οργάνωση 
48ωρης Προειδοποιητικής Απεργίας στα πλοία της Αδριατικής, ενάντια στην αδιάλλακτη 
και προκλητική στάση των εφοπλιστών, των εταιρειών που δραστηριοποιούνται σ’ αυτά τα 
πλοία. 

Η πρόταση έγινε αποδεκτή από το σύνολο των μελών της Ε.Ε. της ΠΝΟ, με 
εξαίρεση τον Πρόεδρο της ΠΕΝΕΝ Α. Νταλακογεώργο. 

Ο πρόεδρος της ΠΕΝΕΝ αρνήθηκε τη συμμετοχή του στην οργάνωση Απεργίας στα 
πλοία της Αδριατικής, προδίδοντας τις αγωνιστικές διαθέσεις ακόμα και αυτών των 
ναυτεργατών, που συμμετείχαν στην απεργία που εξήγγειλε «εν κρυπτώ» από τα υπόλοιπα 
ναυτεργατικά σωματεία και χωρίς να τη θέσει ως ζήτημα για ψηφοφορία στην ΕΕ της ΠΝΟ, 
δίνοντας για ακόμη μία φορά δείγματα του υπονομευτικού του ρόλου, στους αγώνες των 
ναυτεργατών.  

Προφανώς εξυπηρετεί τη λογική «καλύτερα μόνοι μας για να πάρουμε τα εύσημα του 
αγωνιστή, παρά όλοι οι ναυτεργάτες μαζί»!  

Είναι γνωστά, άλλωστε, τα έργα και οι ημέρες του στο ναυτεργατικό κίνημα και η τακτική 
του με ψευτοεπαναστατικές κορώνες να καλλιεργεί συγχίσεις και αυταπάτες. 

Δεν ξεχνάμε ότι δεν έχει διστάσει να υπονομεύσει απεργιακούς αγώνες όπως 
εξαγγέλλοντας στάση εργασίας για την 1η Μάη του 2009, ενώ αντίστοιχα εξήγγειλε (πάλι 
μόνος του) 24ωρη απεργία στις 3 Ιούνη 2021, εκφυλίζοντας την και μετατρέποντας την σε 
48λεπτη!!! 

Αφήνουμε αυτόν και τις πρακτικές του, στην κρίση των ναυτεργατών! 
Η ΕΕ της ΠΝΟ αποφάσισε ομόφωνα τη συμμετοχή μας στην Πανελλαδική – 

Πανεργατική Απεργία την 1η Μάη. 
 

23 Απρίλη 2025 

 


